

## РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму «Право»

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»

Вищий навчальний заклад «Академія рекреаційних технологій і права»

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 081 «Право», яка реалізується у Вищому навчальному закладі «Академія рекреаційних технологій і права» виконана у відповідності з чинним законодавством про вищу освіту й Стандарту вищої освіти.

Професійні акценти в освітній програмі зроблено на фундаментальну теоретичну і практичну підготовку правника, який буде здійснювати професійну правничу діяльність. У результаті навчання правник навчиться з'ясовувати зміст і здійснювати тлумачення норм права, прогнозувати розвиток правової науки, законодавства й правозастосовної практики, зможе швидко адаптуватися до динамічних трансформацій правової системи, ефективно розв'язувати складні завдання та конфліктні ситуації у професійній діяльності, готувати процесуальні документи, виголошувати публічні професійні промови, буде спроможний працювати у приватній юридичній практиці, в органах судової влади, адвокатурі, інших державних та юрисдикційних установах.

Навчальний план рецензованої освітньої програми є цілісним і містить навчальні дисципліни, які змістовно взаємопов'язані між собою й гармонійно формують компетентності, що передбачені Стандартом вищої освіти. Навчальний план відповідає освітньо-професійній програмі.

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності «Право», першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», розроблена фаховою робочою групою Вищого навчального закладу «Академія рекреаційних технологій і права». Варто відмітити, що позитивною рисою рецензованої освітньо-професійної програми є збалансований набір освітніх компонентів, що забезпечують формування загальних компетентностей. Також, в Освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань, які мають здійснювати студенти спеціальності «Право».

В цілому, ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми свідчить, що запропоноване поєднання передбачених нею освітніх компонентів, у взаємодії із належним методичним забезпеченням, дозволить підготувати майбутніх правників до вирішення питань як вузькоспеціальної, процесуальної спрямованості, так і правозастосовної, комунікативної, організаційної та аналітичної сфер. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми.

Підсумовуючи вище зазначене, можна сказати, що освітньо-професійна програма «Право» відповідає Стандарту вищої освіти.

Зміст програми є збалансованим, а її методичне наповнення освітніми компонентами забезпечить формування майбутнього правника, здатного поповнити ряди фахових і добросовісних правників і стати успішним у професії.

Освітньо-професійна програма «Право», першого рівня вищої освіти підготовлена відповідно до встановлених вимог та є цілком конкурентоспроможною в сучасних умовах високої конкуренції на ринку юридичних послуг.

Рецензент

Народний депутат  
України



Володимир Рубцов